

崇阳县纪委监委为受到不实举报干部澄清正名

55名干部放下“包袱”轻装前行

本报讯 通讯员阮星、袁木成报道:“感谢组织当众澄清,我心里的石头搬掉了,腰板儿也挺直了,我将继续自觉接受组织和群众监督,以过硬的政治素养和工作热情回报组织的信任和关爱。”2022年8月8日,在崇阳县天城镇鹿门铺村召开的澄清正名大会上,鹿门铺村党支部书记舒某高兴地说。

今年5月,崇阳县纪委监委收到群众举报,反映舒某私扣老百姓山林

补贴与粮食补贴、优亲厚友等问题。事关群众切身利益,县纪委监委迅速成立核查组,分析研判,制定方案,通过与天城镇驻村干部、其他村干部、周村居民代表及相关人员进行核查谈话及调阅相关台账资料,未发现舒某有私扣老百姓山林补贴与粮食补贴、优亲厚友等问题。随即,崇阳县纪委监委为舒某澄清正名。

今年以来,县纪委监委积极做好澄清正名“后半篇文章”,打造“暖心回访套餐”开展回访教育。既回访受诬告干

部党组织,督促其做好澄清对象的思想教育工作,又回访干部本人,了解其近期工作表现、生活状态、内心动态等情况,鼓励其卸下“思想包袱”再出发。

截至目前,县纪委监委共为55名受到不实举报的干部澄清正名,对澄清对象进行回访教育18次。

走进纪委监委

崇阳县龙阳高中5位女学生

勇扶倒地老人传佳话

全媒体记者 余帅兵 沈二民 通讯员 王静



图为龙阳高中三(8)班学生(左起):刘玲珠、辜婧涵、代静、吴飘林、甘恬

休息。

被扶起来的老人当时头部受伤、神志不清,好心路人拨打110报警电话和120急救电话,在等待的过程中,甘恬坐在老人身边一直在不停地呼喊,想让她尽快恢复意识,其他几位同学也在旁边不断地安抚老人。随后120救护车来到现场,5位学生才悄然离开。她们的这一善举,恰好被一门面经营业主拍下发布到抖音平台,引起了网民的关注。

“这5位女学生的行动确实值得表扬,面对摔倒的老人,她们毫不

犹豫上去扶救,在等待的过程中,也是贴心地照顾老人。”记者找到了门店经营业主李先生,他一边回忆着当天发生的事情,一边伸出大拇指称赞这5位学生。

倒地老人扶不扶,曾经在社会上引发热议,你们就不担心吗?面对记者地发问,最先扶救老人的辜婧涵笑着说道:“我看到那个老奶奶摔倒在地上,当时并没有多想,而是直接过去扶她,因为我妈妈平时教育我,女孩子要心灵美,要做一个善良的人,要有爱心。”

“当时在现场看到那个老奶奶已经神智不清了,因为我的爸爸妈妈都是医生,懂一点急救知识,面对这种情况要让老人尽快恢复意识,所以就一直呼唤着奶奶。”甘恬说道。

采访过程中,龙阳高中三(8)班主任王东开告诉记者:“我是事发的第二天才知道我们班上刘玲珠、辜婧涵等5位同学扶救倒地老人的事情,她们返校之后迟到了一节课的时间也没跟我说明具体原因,现在才明白是怎么回事,她们这种乐于助人的精神是值得我们学习和称赞的。”

铜钟乡坳上村:合力扮靓美丽乡村

全媒体记者 邹辉 通讯员 黄雨薇 曾毅



时候,有的群众还吵架、不同意,通过外出参观学习、做思想工作,大家最后

全部都同意建。现在家家户户都有一个这样的柴棚,大家把柴堆放得整

整齐齐,比以前美观多了。

问民需、听民声、民参与、共建造,在“共同缔造”活动中,坳上村设立了“议事堂”,通过座谈讨论的形式,深入宣传“共同缔造”理念,精确了解群众所需所盼,收集民意,共同研究解决方案,激发村民内生动力。

通过共同缔造活动的深入开展,大家心往一处想,劲往一处使,共同绘制幸福墙、组建自治服务队、共评共同缔造模范人物、公评卫生文明、同建闲置地……不仅打造了人居和谐的乡村图景,也开启了乡村振兴的新征程。

“我们坳上村共同缔造主要是充分调动群众的积极性,使群众主动作为,共同参与村庄治理;突出村湾党支部+中心户长的建设性作用,让党员群众成为共同缔造的主角;健全民主议事机制,突出村民‘主人翁’理念;花小钱、多干事、积小事、办成事,突出村民自治的长效机制;在效果评价上群众说了算,积分制管理带动村民积极性,共同建设美丽乡村。”铜钟乡坳上村支部委员、妇女主任汪梅林介绍说。

关于天城大道崇阳四桥北侧部分路段实行交通管制的通告

为确保天城大道四桥路段道路工程顺利进行和施工期间道路交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《湖北省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》有关规定,经县人民政府同意,决定对相关路段实行交通管制。

一、管制时间

2022年11月10日至2022年

12月10日

二、管制路段

天城大道崇阳四桥北侧思姑桥(奥都大厦东侧)至天城大道与菜园角路交汇处(银海大酒店往天城大

道出口位置

三、管制措施

管制路段实行全封闭,禁止所有车辆和行人通行

四、绕行线路

施工期间,请行经管制路段车辆驾驶人遵守现场交通指示标志,

中型车辆从崇阳二桥通行,小型车辆及行人从崇阳一桥、崇阳三桥通行,确保安全有序。

崇阳县住房和城乡建设局
崇阳县公安局交警大队
2022年11月3日

崇阳启动“119”消防宣传月活动

增强全民消防安全意识

本报讯 全媒体记者吴玲燕、实习生刘晓荧、王静报道:11月9日是全国第31个“119”消防宣传日。当日,2022年崇阳县“119”消防宣传月启动仪式在县众望高中举行。

聪说道。

“此次‘119’消防宣传月活动,使全校师生熟练掌握逃生技巧、消防器材的使用,提高他们的消防安全意识以及火灾扑救能力。”崇阳县隽北大道消防救援站副站长罗聪说。

据了解,今年“119”消防宣传月活动主题是“抓消防安全,保高质量发展”,围绕活动主题,县消防救援大队将在全县努力营造“全民消防”浓厚宣传氛围,开展隐患大排查大整治活动,开展“小火亡人”警示宣传活动,持续推动社会关注消防、学习消防、参与消防,大力普及消防法律法规和消防安全知识,推动消防公益事业创新发展,构建共建共治共享的社会消防治理格局。

崇阳开展秋粮收购

确保优质粮颗粒归仓

本报讯 全媒体记者吴玲燕报道:当前正是秋粮集中上市的时期,崇阳县积极开展秋粮收购,确保优质粮颗粒归仓。

在粮食检测室,工作人员对粮食进行水分含量、杂质含量、整精米率、出糙率、食品安全指标(重金属镉含量)等各项指标检测。通过检测,各项指标均达到质量标准,才允许进入粮仓。

11月10日,记者在崇阳县田野储备粮管理有限公司看到,一车车满载着秋粮的大货车开进大院,工作人员忙着给送来的粮食进行质量检测。

据工作人员介绍,今年崇阳县收购粮食执行国家最低收粮价每斤1.29元,在“政策性托市”收购中严格执行国家粮食质价标准,收购农民符合质量标准的粮食,同时,鼓励和支持多元市场主体参与市场化粮食收购,引导支持民营企

业、粮食经纪人、新型粮食经营主体等入市收购。

从10月14号开始收购县级储备粮,今年县里计划轮换收购粮食1000万斤,在粮食收购过程中,我们严格执行国家粮食质量标准,实行一车一检,预计11月15号可以完成收购任务,确保粮食颗粒归仓。”县发改局副局长黄福棋说道。

县中医院

完成首例高难颈椎手术

本报讯 全媒体记者王勃、实习生王静报道:日前,崇阳县中医院成功为75岁患者罗某开展颈椎后路单开门椎管减压、扩大成形术。这标志着崇阳县中医院治疗颈椎病又有了新的技术突破。

患者罗某,因双下肢疼痛、麻木、行走不稳2年余入院,严重影响自主生活,需要手术治疗。考虑到患者年龄大,手术风险高,术

中操作稍有不慎就可能导致不可逆的后果。11月7日,通过会诊,县中医院骨科副主任王泰来率领骨科团队制定手术方案,决定对患者进行颈椎后路单开门椎管减压、扩大成形术。该手术内固定位置良好,狭窄的颈椎管减压充分,患者麻醉复苏后顺利脱管,生命体征平稳,四肢肌力及感觉恢复正常。

崇阳举办“楚大厨”培训班

本报讯 通讯员邹群芳、陈国清报道:楚宴天下,品味鄂南。11月8日,由崇阳县商务局、人社局、市场监管局、教育局组织的首期“楚大厨”培训班开班仪式在崇阳县职校举行。在座统一着装的45名学员均来自全县餐饮行业的从业人员。县委组织部、县商务局、县市场监管局、县烹饪协会、崇阳县职校等单位相关负责人出席开班仪式。

此次培训时间为9天,其中理论培训15个学时,实操培训35个学时,培训结束时将对考核认定合格的学员颁发技能等级证书。

整个会场充满了热烈和谐的气氛,全体学员精神饱满,信心十足。纷纷表示要珍惜此次难得的培训机会,集中精力,认真学习、做好、用活职业技能,提升自身素质,为带动县域经济发展贡献力量。

会上,崇阳县职校校长吴雨金

崇阳至青山公交专线开通

本报讯 全媒体记者王勃、实习生王静报道:11月11日,13路城乡公交专线崇阳至青山、磨刀开通。该线路的开通,积极推动了崇阳县城乡交通一体化发展,实现城乡交通均等化,助力乡村振兴。

当天上午,在县客运总站门前,整装待发的5辆纯电动公交车依次排列,缓缓驶出车站开往城区、乡村。每到一个站点,当地的老百姓自发地敲锣打鼓以示庆祝,现场一片欢腾。

据了解,此次新开通的13路

公交专线由县客运总站始发至青山、磨刀。崇阳至青山,崇阳首班6:10,末班17:30;青山首班6:40,末班18:00;崇阳至磨刀,崇阳首班6:10,末班17:20;磨刀首班6:40,末班18:00,每班间隔25分钟,班次同比增加30%,票价同比下降30%至40%,60岁(含60岁)以上老人免票。

城乡公交专线的开通,大大提高了周边群众出行的便利度,缩短了城乡之间的距离,增强了群众的幸福感和满意度。

遗失声明

崇阳县文学艺术界联合会
不慎遗失中国银行股份有限公司
开户许可证壹份,核准号:
J536500199401,编号:5210-

2022年11月14日